



В городе Полярном Мурманской области «по горячим следам» задержан местный житель, подозреваемый в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области в рамках уголовного дела, возбужденного по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), благодаря детально спланированной совместной работе следователей следственного отдела по ЗАТО Мурманской области и оперативных сотрудников УМВД России по Мурманской области, в кратчайшие сроки задержан мужчина, подозреваемый в совершении преступления.

По данным следствия, 26 февраля 2018 года, возле одного из домов в городе Полярный Мурманской области, обнаружено тело женщины, 1974 года рождения, с повреждениями на шее, свидетельствующими о криминальном характере наступления смерти.

Подозреваемый в совершении преступления, 32-летний, ранее не судимый мужчина, житель города Полярный Мурманской области, задержан, следствием решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Изображения



27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1205979>